

# **Kriteriji ocjenjivanja za nastavni predmet**

## **INFORMATIKA**

**Škola:** OŠ „Klana“

**Razredi:** od 5. do 8.

**Učitelj:** Andrija Novaković

	%	Usvojenost programskih sadržaja	Primjena programskih sadržaja	Samostalnost i odgovornost
<b>Nedovoljan (1)</b>	Manje od 40%	Ni uz pomoć učitelja ne uspijeva odgovoriti na teoretska pitanja i riješiti jednostavne zadatke, nezainteresirano i neaktivno odnošenje prema radu na nastavi.	Zadatke na računalu ne rješava i ne obavlja svoje obaveze na satu.	Potpuno nesamostalno i/ili neprihvatljivo obavlja rad ili ga u potpunosti ne obavlja uz neaktivnost i nezainteresiranost.
<b>Dovoljan (2)</b>	40% do 55%	Učenik se prisjeća osnovnih pojmova uz pomoć učitelja i ne povezuje usvojeno znanje s drugim sadržajima. Slabo sudjeluje u radu na nastavi.	Učenik radi uz pomoć i ne uočava greške samostalno. Zadatke na računalu rješava sporo i nezainteresirano. Rješenja netočna, a postupci manjkavi.	Obavlja rad isključivo uz pomoć nastavnika ili drugog učenika. Pasivno sudjelovanje u radu (osnovno prihvaćanje radnog zadatka)
<b>Dobar (3)</b>	55% do 70%	Učenik je usvojio osnovne pojmove i djelomično povezuje usvojeno znanje s drugim sadržajima. Polako i uz pomoć učitelja odgovara na teoretska pitanja.	Učenik radi uz povremenu pomoć, greške uočava i ispravlja ih uz pomoć učitelja. Prilikom rješavanja zadataka djelomično se drži zadanog kako bi postigao rezultat.	Rad obavlja prihvatljivo uglavnom uz pomoć nastavnika ili drugog učenika. Pasivno sudjelovanje u radu uz odgovoran odnos prema radnom zadatku.
<b>Vrlo dobar (4)</b>	70% do 85%	Samostalno, uz povremenu učiteljevu pomoć učenik je usvojio sve nastavne sadržaje i povezuje usvojeno znanje s drugim sadržajima uz pomoć učitelja.	Učenik primjenjuje stečeno znanje, samostalno uočava pogreške i ispravlja ih. Zadatke na računalu rješava redovito, uredno i točno uz povremenu pomoć učitelja.	Rad obavlja prihvatljivo i uz povremenu pomoć nastavnika ili učenika. Aktivno sudjelovanje u radu uz odgovoran odnos prema radnom zadatku.
<b>Odličan (5)</b>	85% do 100%	Učenik je usvojio sve nastavne sadržaje i samostalno povezuje usvojeno znanje s drugim sadržajima. Naučeno primjenjuje u rješavanju zadataka.	Učenik kreativno primjenjuje stečeno znanje i usvojene vještine u novim situacijama. Zadatke na računalu rješava samostalno, brzo, točno, uredno i pazi na detalje.	Rad obavlja potpuno samostalno i na prihvatljiv način. Aktivno sudjelovanje u radu uz odgovoran odnos prema radnom zadatku, materijalnim sredstvima i ostalim učenicima.